Wytrzymatosé konstrukcji 1

Wyktad 10

Prety zginane — belki

Wyznaczanie stanu napre¢zenia

Dr hab. inz. Piotr Marek



Stan naprezenia w belce zginanej

Czyste zginanie belki pryzmatycznej )
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Zalozenia:

1) przekroje ptaskie, prostopadte do osi belki przed odksztatceniem
muszg zostac ptaskie i prostopadte do zakrzywionej osi belki

2) Naciski (naprezenia) w kierunku poprzecznym do witdkien mozna
zaniedbac

3) Nie ma naprezen tngcych miedzy witoknami
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Stan deformacji
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Naprezenia normalne
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Naprezenia tnace

Zﬁn‘me)uje poprectue (T# O>

(ip)

D o
) [TTeI Y My + d¥lg
SN ~\ e ;
§§§§ de{orwacl‘e posf i G b
N : =
Mg - % J SE Sl ek dx =
g\

WtN) qﬂ Q_ V)O\‘EM\OQUO

M ‘5_1,_%/2 dd + = b dx Q/(dx’é)

@ e
dx/ b3 S5, (mowd Mg%)

g b S
o s b |



Naprezenia tnace

Rys. 5.39. Okreslenie napr¢zen T w belce o przekroju zwartym



Przyktad 10.1
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Przyktad 10.2
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